個人情報ファイルの名称	公園使用許可に関する事務
行政機関等の名称	市長
個人情報ファイルが利用に供される事 務をつかさどる組織の名称	都市部公園緑地課
個人情報ファイルの利用目的	公園の使用許可を発行する際,公園の使用者と使用内容を確認するため利用するもの
記録項目	1氏名, 2住所, 3連絡先
記録範囲	公園使用申請者
記録情報の収集方法	本人からの公園使用申請
要配慮個人情報の有無	含まない
記録情報の経常的提供先	なし
開示請求等を受領する組織の名称及び 所在地	柏市 総務部 行政課 〒277-8505 千葉県柏市柏五丁目10番1号
訂正及び利用停止に関する他の法令の 規定による特別の手続等	_
個人情報ファイル等の種別	個人情報の保護に関する法律第60条第2項第2号(マニュアル処理ファイル) ※政令第21条第7項に該当するファイル
行政機関等匿名加工情報の提案の募集 をする個人情報ファイルである旨	_
行政機関等匿名加工情報の提案を受け る組織の名称及び所在地	_
行政機関等匿名加工情報の概要	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案を受ける組織の名称及び所 在地	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案をすることができる期間	_
備考	

個人情報ファイルの名称	リフレッシュプラザ柏団体登録に関する台帳
行政機関等の名称	市長
個人情報ファイルが利用に供される事 務をつかさどる組織の名称	都市部公園緑地課
個人情報ファイルの利用目的	リフレッシュプラザ柏の団体利用をするための団体登録の申請及び登録証の発行を行うもの。
記録項目	1氏名,2住所,3連絡先
記録範囲	団体登録申請者
記録情報の収集方法	用紙
要配慮個人情報の有無	含まない
記録情報の経常的提供先	なし
開示請求等を受領する組織の名称及び 所在地	柏市 総務部 行政課 〒277-8505 千葉県柏市柏五丁目10番1号
訂正及び利用停止に関する他の法令の 規定による特別の手続等	_
個人情報ファイル等の種別	※政令第21条第7項に該当するファイル
行政機関等匿名加工情報の提案の募集 をする個人情報ファイルである旨	_
行政機関等匿名加工情報の提案を受け る組織の名称及び所在地	_
行政機関等匿名加工情報の概要	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案を受ける組織の名称及び所 在地	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案をすることができる期間	_
備考	

個人情報ファイルの名称	公園緑地要望・苦情等処理簿
行政機関等の名称	市長
個人情報ファイルが利用に供される事 務をつかさどる組織の名称	都市部 公園緑地課
個人情報ファイルの利用目的	都市公園及びみどりの広場等の管理などに対する要望・苦情について,内容を聴取して,受付報告書を 作成して,対応するため利用するもの
記録項目	1氏名,4住所,6連絡先
記録範囲	要望・苦情等の問い合わせをしたもの
記録情報の収集方法	本人からの口頭(電話),メール(FAQシステム),文書(手紙)
要配慮個人情報の有無	含まない
記録情報の経常的提供先	なし
開示請求等を受領する組織の名称及び 所在地	柏市 総務部 行政課 〒277-8505 千葉県柏市柏五丁目10番1号
訂正及び利用停止に関する他の法令の 規定による特別の手続等	_
個人情報ファイル等の種別	個人情報の保護に関する法律第60条第2項第1号(電算処理ファイル)※ ※政令第21条第7項に該当するファイル
行政機関等匿名加工情報の提案の募集 をする個人情報ファイルである旨	_
行政機関等匿名加工情報の提案を受け る組織の名称及び所在地	_
   行政機関等匿名加工情報の概要 	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案を受ける組織の名称及び所 在地	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案をすることができる期間	_
備考	

個人情報ファイルの名称	公園里親制度名簿
行政機関等の名称	市長
個人情報ファイルが利用に供される事 務をつかさどる組織の名称	都市部公園緑地課
個人情報ファイルの利用目的	団体と連絡を取るため利用するもの 団体活動保険の加入などに際し,団体の構成員の把握が必要になるため利用するもの
記録項目	1氏名,2性別,3生年月日,4住所,5連絡先
記録範囲	団体登録申請者
記録情報の収集方法	本人及び本人以外からの団体登録申請書
要配慮個人情報の有無	含まない
記録情報の経常的提供先	なし
開示請求等を受領する組織の名称及び 所在地	柏市 総務部 行政課 〒277-8505 千葉県柏市柏五丁目10番1号
訂正及び利用停止に関する他の法令の 規定による特別の手続等	-
個人情報ファイル等の種別	個人情報の保護に関する法律第60条第2項第2号(マニュアル処理ファイル) ※政令第21条第7項に該当するファイル
行政機関等匿名加工情報の提案の募集 をする個人情報ファイルである旨	_
行政機関等匿名加工情報の提案を受け る組織の名称及び所在地	_
行政機関等匿名加工情報の概要	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案を受ける組織の名称及び所 在地	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案をすることができる期間	_
備考	

個人情報ファイルの名称	公園緑地計画・整備等に伴う検討会に関する事務
行政機関等の名称	市長
個人情報ファイルが利用に供される事 務をつかさどる組織の名称	都市部公園緑地課
個人情報ファイルの利用目的	公園緑地の計画や整備等をする際,市民・大学等の意見を反映するための検討会や市民参加による整備 等を開催するときのメンバー情報を作成するもの
記録項目	1氏名,2生年月日,3住所,4連絡先
記録範囲	アンケート回答者、懇談会参加者
記録情報の収集方法	アンケートによる回答,懇談会参加による署名
要配慮個人情報の有無	含まない
記録情報の経常的提供先	なし
開示請求等を受領する組織の名称及び 所在地	柏市 総務部 行政課 〒277-8505 千葉県柏市柏五丁目10番1号
訂正及び利用停止に関する他の法令の 規定による特別の手続等	_
個人情報ファイル等の種別	個人情報の保護に関する法律第60条第2項第2号(マニュアル処理ファイル) ※政令第21条第7項に該当するファイル
行政機関等匿名加工情報の提案の募集 をする個人情報ファイルである旨	_
行政機関等匿名加工情報の提案を受け る組織の名称及び所在地	_
   行政機関等匿名加工情報の概要 	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案を受ける組織の名称及び所 在地	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案をすることができる期間	_
備考	

個人情報ファイルの名称	借地先地権者一覧
行政機関等の名称	市長
個人情報ファイルが利用に供される事 務をつかさどる組織の名称	都市部 公園緑地課
個人情報ファイルの利用目的	地権者の確定,借地用地の所在地番・地積の把握,借地交渉,借地料提示,借地契約書締結,借地料支 払,不動産の使用料等の支払調書発行(地権者)を行うもの
記録項目	1氏名,2住所,3連絡先
記録範囲	契約締結時に聞取り・記載した氏名、住所及び連絡先、法務局から公用した登記事項証明書に記載の住 所、氏名及び連絡先
記録情報の収集方法	契約締結時の聞取り、法務局での登記事項証明書の公用
要配慮個人情報の有無	含まない
記録情報の経常的提供先	なし
開示請求等を受領する組織の名称及び 所在地	柏市 総務部 行政課 〒277-8505 千葉県柏市柏五丁目10番1号
訂正及び利用停止に関する他の法令の 規定による特別の手続等	_
個人情報ファイル等の種別	※政令第21条第7項に該当するファイル
行政機関等匿名加工情報の提案の募集 をする個人情報ファイルである旨	_
行政機関等匿名加工情報の提案を受け る組織の名称及び所在地	_
行政機関等匿名加工情報の概要	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案を受ける組織の名称及び所 在地	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案をすることができる期間	_
備考	

個人情報ファイルの名称	公園用地等買収に関する地権者名簿
行政機関等の名称	市長
個人情報ファイルが利用に供される事 務をつかさどる組織の名称	都市部 公園緑地課
個人情報ファイルの利用目的	地権者の確定,買収用地の所在地番,地積(実測面積)の把握,税務署との事前協議,用地交渉,買収額提示,売買契約書締結,嘱託登記(所有権移転),土地代金支払,公共事業資産の買取等の証明書等の発行(税務署・地権者)を行うもの。
記録項目	1氏名,2住所,3連絡先
記録範囲	買収予定地地権者及び買収予定地隣接地地権者
記録情報の収集方法	登記事項証明書
要配慮個人情報の有無	含まない
記録情報の経常的提供先	なし
開示請求等を受領する組織の名称及び 所在地	柏市 総務部 行政課 〒277-8505 千葉県柏市柏五丁目10番1号
訂正及び利用停止に関する他の法令の 規定による特別の手続等	_
個人情報ファイル等の種別	※政令第21条第7項に該当するファイル
行政機関等匿名加工情報の提案の募集 をする個人情報ファイルである旨	_
行政機関等匿名加工情報の提案を受け る組織の名称及び所在地	_
行政機関等匿名加工情報の概要	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案を受ける組織の名称及び所 在地	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案をすることができる期間	_
備考	

個人情報ファイルの名称	保護地区台帳
行政機関等の名称	市長
個人情報ファイルが利用に供される事 務をつかさどる組織の名称	都市部 公園緑地課
個人情報ファイルの利用目的	柏市緑を守り育てる条例第4条第1項に基づき指定した保護地区及び保護樹木の情報並びにその所有者の情報を保管し、保護地区に関する苦情発生時の連絡や現況の変化により指定内容の変更・解除等の対応が必要となったとき、所有者に連絡を取るため
記録項目	1氏名,2住所,3連絡先
記録範囲	保護地区等指定同意書,登記事項証明書に記載された氏名・住所及び聞取りした連絡先
記録情報の収集方法	本人からの同意書の提出,法務局での登記事項証明書の公用
要配慮個人情報の有無	含まない
記録情報の経常的提供先	(一財) 柏市みどりの基金
開示請求等を受領する組織の名称及び 所在地	柏市 総務部 行政課 〒277-8505 千葉県柏市柏五丁目10番1号
訂正及び利用停止に関する他の法令の 規定による特別の手続等	_
個人情報ファイル等の種別	※政令第21条第7項に該当するファイル 日 有り 田し
行政機関等匿名加工情報の提案の募集 をする個人情報ファイルである旨	_
行政機関等匿名加工情報の提案を受け る組織の名称及び所在地	_
行政機関等匿名加工情報の概要	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案を受ける組織の名称及び所 在地	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案をすることができる期間	_
備考	